Magyar nyelvi szintfelméré

I. Valassza ki a helyes megoldast! (Hasznalja az 5. oldalon levé megoldétablat!)
Ennél a feladatnal ne hasznaljon szétart!

Kies het juiste antwoord.

1. Elég jol tudok és egy kicsit tudok lovagolni is.
A. hegediilni C. hegedilsk
B. hegediil D. heged(i

2. Ez az egyetemista a van és a vizsgara tanul.
A. kényvtarba C. kényvtart
B. kdnyvtéarban D. konyvtar

3. kivinni a csomagokat a repulétérre.
A. Segit fogok C. Segiteni fogok
B. Segitni fogok D. Segiteni

4. Kati reggel a boltba megy friss .
A. kenyeret C. kenyérnek

B. kenyér D. kenyérért
5. Az 6regasszony kiabal.
A. mérges C. mérgesen
B. mérgessel D. mérgesek
6. Aniké kéri a kavét.
A. tejszinhab C. tejszinhabot
B. tejszinhabbal D. tejszinhabval
7. széllok az autébuszra és a masodik megallénal szallok.
A.Fel/ fel C. le/ fel
B. Fel/le D. be/ el
8. Nem fiirdik sem a Balatonban.
A. valaki C. egyedul
B. mindenki D. senki
9. Mi lett volna, ha Fleming a penicillint?
A. nem taléltam fel C. nem talalta fel
B. nem talélja volna fel D. nem talalta volna fel
10. Azt mondta az orvos, hogy tobbet.
A. sportolni C. sportoljak
B. sportolé D. sport




11. Ha belenézek a ti
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korbe, latom

A. szépen C. egymast
B. senkit D. magamat
12. Mit kell a didkoknak , ha sikeresen akarnak vizsgazni?

A. csindlniuk
B. csinédlnak

13. Egy utcai bufében
A. szokott ebéd

C. csinél
D. csinéljanak

C. szokott ebédelni

B. szokott ebédek D. ebédelnie

14. Az edz8 megtiltotta a fiiknak, hogy

A. igyanak
B. isznak

15. A papirbdl

C.inni
D. iszik

hajok csak par percig Gsznak a vizen.

A. kész
B. készitlink

16.
A Ez
B. Az

17.
A. Sutstt/fajt
B. Sutni/fajni

18. Afit egész héten

C. készit
D. készitett

az autéval megyek a Balatonra.
C. Ezzel
D. Azok

a nap, de nagyon a szél.
C. Sut/fujt
D. Fajt/siit

tanult a vizsgara.

A. szorgalmas
B. szorgalmasak

19.A

C. szorgalmasan
D. szorgalmasabbak

fid egész héten tanult a vizsgéra.

A. szorgalmas
B. szorgalmasak

C. szorgalmasan
D. szorgalmasabbak

20. a palyaudvarra, legyen szives.
A.Visz el C. Elvigyen
B. Elvisz D. Vigyen el
21. Két férfi a térrél a park megy.
A. melldl C. feldl
B. felé D. fel
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22. egy kavéra, mert nagyon almos vagyok.
A. Szeretnék C. Kérhetek
B. Sziikségem D. Sziikségem van
23. Hova menned, ha gyimélcsét akarsz venni?
A kell C. szeretsz
B. akarsz D. szeretnél
24. Ezt a kdnyvet tavaly nekem.
A. veszem C. vetted
B. vettél D. vesz
25. adni egy pohér vizet?
A. Tudod C. Tudjal
B. Tudnal D. Szeretnélek

26. Ahigom az 4gyban .
A. fekudott C. fekszudt

B. fekudt D. fekudni

27. kényvet veszek a kényvesboltban.
A Ezta C. Ezeket a
B. A D. Néhany

28. Szilvi és Rita megbiznak

A. egymasban C. egyszer
B. egydtt D. magat
29. Akérhazban a névérek a folyosén.
A. jottek-megytek C. jonni-menni
B. jottek-mentek D. j6vok-megyek
30. Lassan , tovébb érsz!
A. jarjj C. jarj
B. jarni D. jar
31.Eza kétnd van és gyimoélcsot vesz.
A. a piacban C. a piacra
B. a piacon D. a piacba
32. Dérinak van és hosszu barna haja.
A. nyaklanc C. nyaklancuk
B. nyaklanca D. nyaklancéat




33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.
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Azért j6ttem Magyarorszagra, hogy magyarul

A. tanulok C. tanulj

B. tanulnak D. tanuljak
A tévében két politikus .

A. lat C. lathaté

B. lathat D. lathatna

Ha a telefonom, felhivtalak volna.
A. nem lett volna rossz C. nem lett rossz
B. rossz D.nem jé
Klasszikus zenét .

A. fogok C. hallgatni

B. fogok hallgatni D. fogni hallgat
Elek megy a kézpontba.

A. villamossal C. villamos

B. villamosval D. villamost
A kislanyom nem fehér kenyeret.
A. enni C. ehet

B. ehettek D. eszhet

Ha beteg , orvoshoz

A.van/megy C. legyek/menjek
B. lennék/mennék D. legyek/megyek
Elkildted mar az e-mailt? - Még nem, csak délutan
A. fogom elkildeni C. elkuld

B. elkildeni D. fog elkuld
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A/B|C | D A|B C|D
1. 21.
2. 22.
S 23.
4. 24.
L 25,
6. 26.
7 i
8. 28.
9. 29.
10. 30.
11. 31.
12. 32.
13. 33.
14. 34.
1S 35.
16. 36.
17. 37.
18. 38.
19. 39.
20 40.
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II. Valassza ki a helyes megoldast! (Hasznilja a megoldétablat!)

Wat is de betekenis van de uitdrukkingen?

1. Szilvi és Rita jé| kijonnek egymassal.
A. kimennek egyltt C. nem szeretik egymast
B. baratnék D. nem szereti magat

2. Ez az informatikus az irodaban van és ideges, mert nem mikédik a nyomtato.

A. mérges C. oril
B. beteg D. nem érti

3. Robi &t érakor szokott hazaérni.
A. mindig késik C. mindig akkor van otthon
B. nem megy haza D. hazamegy

4. Elég jol tudok hegediilni és egy kicsit tudok lovagolni is.
A. haragudni C. jatszani
B. iskolaba menni D. hangszeren jatszani

5. A gyerekek nevetve mentek iskoléba.
A. a nevik C. nevettek, amikor

B. néztek D. nem mentek

6. Betegség miatt maradt el Elton John koncertje.

A. mert valaki beteg volt C. betegek
B. hogy valaki beteg legyen D. meggydgyultak
A/B|C|D
1.
2.
3.
4.
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III. Olvassa el a szoveget, és allapitsa meg, hogy az utina kovetkezd allitasok
koziil melyek igazak, és melyek hamisak! (Jelolje a megoldasait az “a”, illetve
“b” betiijel alatt a megoldotablaban!) Ennél a feladatnal szétart is hasznalhat.

Lees de tekst. Welke zinnen onder de tekst zijn waar (a) en welke niet waar (b) ?

Miért dllitiuk at az 6réte

A marcius utolsé vasarnapjara virradé éjszaka minden évben
egy oraval el6bbre kell allitanod az 6radat. Ez elég rit merény-
let, hiszen csak gy ellopnak téled egy orat! Igaz, ezt oktéber
utols6 vasarnapjan visszakapod majd.

Magyarorszagon 1980 6ta van érvényben az évszakokhoz
rendelt , kétféle id6”. Akkor volt az ugynevezett masodik olaj-
arrobbands: az arab dllamok politikai okokbol kevesebb olajat
szallitottak a vildg orszdgainak. Az idGatallitas célja az energia-
val, tehat az olajjal, az darammal és a gazzal valo takarékoskodas
volt. Ha ugyanis elébb kezdjiik a napot, jobban ki tudjuk hasz-
nalni a nappali vilagossagot. S mivel nappal hamarabb vila-
gosodik, kevesebb energiat kell vilagitds céljara forditanunk.

Ugyanakkor tébben vitatjik, hogy az éraatallitds valoban se-
git energidt megtakaritani. Némelyek tgy tartjak, hogy a nyari
idészamitds bevezetése Gta egyenesen nétt az energiafelhasz-
nélas. Példaul arra hivatkoznak, hogy aprilisban reggelenként
még meglehetdsen hideg van, a téli idészamitashoz képest egy
ordval korabban felkel emberek tehat foltekerik a fiitést, és igy
tobb energiat hasznalnak el, mint a kétféle idére vald attérés
el6tt.

1. Magyarorszagon 1980 6ta dllitjuk
at az ordt.
2. Mdrciusban az érat elébbre

dliitjuk, nem vissza.

3. Az idédatdllitds politikai okra
vezethetd vissza: tUl dradga volt az
olaj és ezért energidt kellett
sporolni.

4. Mindenki szerint igaz, hogy az
Sradtdliitds energidt takarit meg.

5. Oktéber utolsé vasarnapjan egy
ordt veszitink.

6. Aprilisban reggel még hideg van.
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